庆祝香港回归祖国25周年

南山乡亲社团系列庆祝活动精彩纷呈

同心廿五载 携手再出发

深圳侨报记者 柯东波 通讯员 阎俊 胡庆林 文图

在香港回归祖国25周年之际,南山区委统战部指导香港南山联谊会、香港南头同乡会、香港西丽同乡会、香港深圳沙河同乡会、香港蛇口同乡会、香港深圳招商联谊会、香港粤海同乡会、香港桃源同乡会等乡亲社团举办了多场庆祝活动,共同追忆香港回归祖国的辉煌历程,展望深港两地的美好未来。

香港南山联谊会、南山居深港人联谊会 举办乡情文化体验活动

近日,香港南山联谊会、南山居深港人联谊会组织深港青年前往南山乡情文化基地参观学习。活动现场,讲解员给深港青年讲述了深圳的历史演变过程,一个个老物件令人眼前一亮。大家或驻足观看、或拍照留影。每一个老物件背后,都蕴藏着一段鲜为人知的故事,会员们沉浸在深圳、南山不同时代的发展历程中,纷纷表示要从中汲取奋进力量,以昂扬向上的精神状态,自立自强、坚持理想、勇于担当,为助力"双区"建设和南山加快建成世界级创新型滨海中心城区,勇当深圳建设中国特色社会主义先行示范区标杆作出新的更大贡献。

香港南头同乡会 举办"同源·同心·同味"香港饮食文化展活动

近日,香港南头同乡会举办"同源·同心·同味"香港饮食文化展活动。聚焦古城港澳商家代表,以图片及实物模型的形式,通过介绍香港具有特色和代表性的食品及菜式,讲述饮食和品牌背后的故事,展示香港的饮食文化、历史发展以及与内地饮食文化渊源,为市民呈上一场从视觉到味觉的精彩盛宴。

香港西丽同乡会、西丽居深港人联谊会举办深港交流联谊活动

近日,由香港西丽同乡会和西丽居深港人联谊会举办的深港交流联谊活动在深港两地进行。活动中,乡亲会员们先后参观了深圳大湾区、港岛中环街市、西九文化区,亲身体验历史和艺术的美妙融合,从中感受到香港回归祖国的前后变化,坚定推进"一国两制"伟大事业的信心。同乡会和联谊会的义工骨干、优秀会员200余人参加活动。

香港深圳沙河同乡会 举办乡亲会员联欢活动

近日,香港深圳沙河同乡会分别举办了3场活动,庆祝香港回归祖国25周年。在香港元朗,"乡亲会员联欢荔枝座谈会"活动吸引了近40名乡亲会员欢聚一堂,大家啖荔枝、话乡情,在果香与乡音中增进两地乡亲情谊。与此同时,32位香港深圳沙河同乡会执委及理事齐聚香港元朗参加庆祝晚宴。现场人数不多,但浓浓的团聚乡情使得现场丝毫不显冷清,反而因为难得的相聚,气氛更加热烈。此外,在由新界社团联会和青晋义工团举行的庆祝香港回归祖国25周年"五光十色 祥龙庆回归"活动启动礼上,香港深圳沙河同乡会的30名义工组成的金龙队伍大放异彩,赢得周围观众声声喝彩。



香港粤海同乡会粤海居深港人联谊会举办居深义工2021年度嘉奖庆祝活动。



香港南山联谊会、南山居深港人联谊会举办乡情文化体验活动。

香港蛇口同乡会 参与举办九龙城校际国情知识问答比赛

近日,由香港蛇口同乡会参与举办的九龙城国情知识问答比赛在香港土瓜湾工人俱乐部礼堂举行。今年正值九龙城区各界庆典委员会换届之年,举办"九龙城校际国情知识问答比赛"一方面是为了共庆香港回归祖国25周年,另一方面希望带动香港青年学习国情知识,帮助他们加深对祖国发展的认识。此次比赛线上线下同步进行,有10多所学校参与校际赛,50多名青年学生参加个人赛。主办方表示,香港的长期繁荣稳定,需要每一位香港人携手创造,期待与广大青年人一起"同开新篇",让"东方之珠"更加璀璨繁华。

香港深圳招商联谊会 在深港两地举办多场庆祝活动

近日,由香港深圳招商联谊会举办的"庆回归25 周年爱心关怀之旅""幼儿绘画""参观慰问港区水警总部"3场活动在深港两地同时开展。在香港,香港深圳招商联谊会会长刘毅带领青年义工走访全港九新界各区,探访困难会员,为他们送上装有人参鸡汤汤包、花胶、冬菇、燕窝、快速检测剂的福袋以表关怀;联谊会还组织会员参观港区水警总部,了解警队历史和文化,观看警用装备展示,加深对警务工作、法律法规的了解认识。在深圳,在联谊会监理长邓承志的组织下,举办幼儿绘画活动,表达内地同胞对香港回归祖国25周年的祝福。



香港蛇口同乡会参与举办九龙城校际国情知识问答比赛。

香港粤海同乡会、粤海居深港人联谊会举办居深义工2021年度嘉奖庆祝活动

近日,香港粵海同乡会、粵海居深港人联谊会举办"庆祝香港特别行政区成立25周年暨居深义工2021年度嘉奖"活动,吸引近50名居深港人欢聚一堂,庆回归、凝乡情。活动中,香港粤海同乡会会长郑德庆及众执委为优秀义工颁发"优秀义工水晶纪念座",感谢义工们2021年辛勤的付出。 会员纷纷表示,作为南山旅居乡亲,在香港回归祖国25周年之际,将尽自己所能,不断推动深港进一步交流合作,促进深港青年交流合作,团结凝聚居港粤海乡亲,为推进粤港澳大湾区建设和深圳建设中国特色社会主义先行示范区,作出新的贡献、创造新的业绩。

香港桃源同乡会 举办凝聚乡情联谊活动

近日,香港桃源同乡会举办的"庆祝香港回归祖国25周年系列活动之凝聚乡情,深港'观'爱"和"青年篮球联谊赛"活动在深港两地分别进行。在深圳,活动以影片的形式回顾了香港的发展史,共"数"其繁荣,回顾过去,展望未来,吸引了香港桃源同乡会在深执委、义工骨干、居深会员等50多人参与。在香港,青年篮球联谊赛于香港荃湾西约体育馆如期举行。香港桃源同乡会执行会长郑振基带领青年球员们在赛场驰骋,通过活动表达对祖国的热爱之情,共同感受浓厚的节日气氛。